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1.

SZEMÉLYZETI ÉS INTÉZETI HÍREK

 A MAB akkreditáció látogatóbizottságának visszajelzése alapján az Szegedi Tudományegyetem
szeretné tudatosabban kihasználni az elérhető adatvagyont. Az oktatási adatok feldolgozásában
az Oktatási Igazgatóság kiemelt szerepet kap, és a munkába aktívan bevonják a karokat is. Ennek
érdekében – az akkreditációs munkacsoport mintájára – az Egyetem kari képviselőkből álló
szakmai csoportot hoz létre. A cél az, hogy az Oktatási Igazgatóság által készített riportok jobban
igazodjanak a kari célokhoz és igényekhez, és ezzel erősödjön a tudatos riportfelhasználás és az
adatalapú döntéshozatal. A szakmai munkacsoportban az Egészségtudományi és Szociális
Képzési Kar részéről rendes tagként Héderné Dr. Berta Edina (Ápolási Tanszék), póttagként Dr.
Masa Andrea (Preventív Egészségügyi Gondozás Tanszék) vesz részt. 

 2026. február 16-án Szegedi innováció a nemzetközi élvonalban – az SZTE fejlesztése a londoni
Bett edtech vásáron címmel jelent meg egy beszámoló a Karunk és a Mozaik Kiadó Kft. általi
konzorciumi együttműködés keretében létrejött MozaMedical platformmal kapcsolatban. A cikk
az alábbi linken olvasható: https://u-szeged.hu/sztehirek/2026-februar/szegedi-innovacio-
nemzetkozi-elvonalban

https://u-szeged.hu/sztehirek/2026-februar/szegedi-innovacio-nemzetkozi-elvonalban
https://u-szeged.hu/sztehirek/2026-februar/szegedi-innovacio-nemzetkozi-elvonalban


Publikációink

 Dr. Körtési Tamásnak elfogadásra került az Ideggyógyászati Szemle folyóiratban a „Hipofízis
adenilát-cikláz aktiváló polipeptid (PACAP) támadáspontú terápia, mint a migrén lehetséges
megelőző kezelése” című társszerzős publikációja. 

 Gulyás, J. (2026). A fogászati félelem és szorongás lélektana, megelőzése és kezelése. Nővér,
39(1). 19-25.

 2026.02.26-án Budapesten került megrendezésre a 4 egyetemi bőrgyógyászati centrum
részvételével a Centrumharmonizációs fórum, amelynek fő célkitűzése az volt, hogy a
gyulladásos bőrbetegségek kezelésében egyre elterjedtebben alkalmazott biológiai terápiás
készítmények és JAK-gátlók alkalmazásával kapcsolatosan egységes hazai szempontrendszert
fogalmazzon meg.

Dr. Csoma Zsanett Renáta az alábbi felkért előadást tartotta az ülésen: 
Egységes kivizsgálási szempontok és terápia mellett szükséges vizsgálatok."

KONGRESSZUSI HÍREK

 Masa Andrea, a PEGT adjunktusa zsűritagként vett részt a Tudományos Diákkörök XXVI. Kárpát
Medencei Konferenciája Műszaki és Reáltudományi Tematikus Konferencia Egészségtudományi
szekciójában 2026. február 13-án. A rendezvénynek a Szegedi SZC Tóth János Mórahalmi
Technikum, Szakképző Iskola és Szilágyi Mihály Kollégium adott otthont. 
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 Dr. Körtési Tamás pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs
Hivatalhoz a posztdoktori tapasztalattal rendelkező és kiemelkedő teljesítményű fiatal
kutatóknak meghirdetett OTKA STARTING programba. A támogatási időszak 4 év, míg a
maximális támogatási összeg mértéke 125 millió forint. A program címe „A migrén
pathomechanizmusának vizsgálata multi-omikai megközelítéssel”.
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ESEMÉNYEK

 MTA Szociológiai Tudományos Bizottság Szociális Munka Albizottság 2026. február 3-án
rendezett, Professzionalizáció és deprofesszionalizáció a szociális munkában 2.0 online
workshopján Meleg Sándor mesteroktató a szociális munka és a hatalom témájában elemezte a
szociális munka területén tapasztalható jelenségeket.

 A Népszava Exit című podcastjében Göncz Kinga és Meleg Sándor részvételével zajlott
beszélgetésben elemezték a jelenlegi szociálpolitikai helyzetet, a gyermekvédelmi rendszer
problémáira adott válaszokat.



 2026. február 5-én a III. éves védőnő hallgatók egy csoportja Budapestre a Vakok Állami
Intézetébe látogatott. A fél napos programon számos hasznos állomással készültek a
vendéglátók. A legnagyobb érdeklődésre a 'látássérült várandósok felkészítése a
csecsemőgondozásra' témájú foglalkozás tartott számot, de emellett kipróbálhatták a
vakvezetést, a hétköznapi háztartási feladatok megoldását és a Braille írást is. A hallgatókat
Masa Andrea tanárnő kísérte. 

Molnár Villő, Telek Tamara III.évf.védőnő hallgató

 Február 24-én a pomázi család- és gyermekjóléti szolgálat éves jelzőrendszeri szakmai
tanácskozásának meghívott előadója volt Meleg Sándor mesteroktató, aki a jelzőrendszeri
működés elméleti modelljeiről adott elő. A tanácskozást követve egy lakossági tájékoztatást
célzó podcast beszélgetés is készült, amiben a szociális munka és a gyermekvédelem aktuális
problémáiról esett szó.
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 2026. február 26-án a budapesti Művház Kávézó – Kortárs Galéria adott otthont a Nézőpont
kérdése című különleges bemutatónak. A projekt során az ópusztaszeri Tóhajlat Otthon lakói és
ismert kortárs alkotók folytattak egymással vizuális párbeszédet: kérdéseikre képekkel
válaszoltak, így hozva létre egy érzékeny, empátiára épülő közös kiadványt.
A szakmai koordinációt az ETSZK Szociális Munka és Szociálpolitika Tanszék munkatársa,
Polacsek Lajos mesteroktató végezte. A bemutató szakmai beszélgetéssel és pop-up kiállítással
egészült ki, ahol a kiadványban szereplő eredeti művek is megtekinthetők voltak. A program célja
a párbeszéd, a megértés és az elfogadás erősítése volt a művészet eszközeivel.

A Szájápolás (Kis)Iskolája program, beszámoló

2026 kezdete rengeteg lehetőséget tartogatott programunk számára.

Számos telefonhívás, e-mail, meeting és egyeztetés után a féléves kitelepülések megszervezése
februárra befejeződött. A program hátterében álló tudományos munka szintén magas
hatásfokkal elindult. Tíz nevelési-oktatási intézményből kaptunk jelentkezést és az elsődleges
számadatok felülmúlták az előző féléves regisztrációs statisztikát. Erre a szemeszterre három
végzős hallgató is csatlakozott hozzánk, akik számára a szájhigiénés workshopot és a
kitelepülésekre való felkészítést március elején szervezzük meg. Köszönettel kiemelném az
előkészületek kapcsán Németh Ágnes, Paszternákné Balogh Edit és Varga Ildikó kolléganők
segítségét.
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02.17-én a közelgő „Az Egészséges Száj Világnapja-World Oral Health Day” (2026.03.20.)
alkalmából országos rajzpályázatot hirdettünk óvodás és alsó tagozatos gyermekek számára. A
pályázati lehetőséggel szeretnénk felhívni a gyermekek, a szülők és a pedagógusok figyelmét a
szájüregi egészség, szájápolás és az egészséges mosoly fontosságára. Az alkotások beküldési
határideje 03.12. 23:59. A munkák beérkezését követően Facebook oldalunkon
közönségszavazás zajlik és a nyereményeket felajánló Curaprox Magyarországgal
együttműködve mi magunk is kiválasztunk egy nyertes alkotást.

Február 20-án hivatalosan is elindítottuk a féléves munkát, melynek úti célja a Szegedi ÓVI Fő
fasori Óvodája volt, ahol két csoportnak tarthattunk foglalkozásokat. Az alkalomra 7 hallgatóval
és 2 vezetőségi taggal látogattunk ki. Ez a nap azonban nem csak a jövőre történő orientációt
szolgálta, hiszen ünnepélyesen lezártuk a program első, hivatalos szemeszterét is. Ebédet
tartottunk Újszegeden az EMMAROZS Grandban, mely Dékán Asszony és a Kari vezetés
támogatása által valósulhatott meg. Az eseményen jelen volt Dr. habil. Nagy-Grócz Gábor
oktatási dékánhelyettes, Szabó Gergő, az ETSZK Hallgatói Önkormányzatának elnöke,
programunk vezetősége és az előző félévben szorgalmas, alázatos edukációs tevékenységet
végző III. és IV. éves hallgatók. Köszönjük mindenki munkáját és támogatását az előző félév
kapcsán!
Végül a hónap lezárásaként, 27-én, első vidéki kitelepülésünk is megvalósulhatott. Délelőtt
Budapesten a II. kerületben, délután pedig Piliscsabán tevékenykedtünk 9 hallgatóval. Több száz
fogkefe talált gazdára gyakorlati edukációnk révén.
Izgatottan várjuk a további hónapok eseményeit!

Gulyás Judit
Csikos Bernadett
Dévits Tamara
Szmilkó Adél
Simon Anna

Egedi Rebeka
Kárpáti Lili
Vrabély Dorottya
Rudolf Júlia

Szegeden jelen voltak:
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Az első vidéki kitelepülésen jelen voltak:
Gulyás Judit
Csikos Bernadett
Kárpáti Lili
Lovai Fruzsina
Bereczki Bernadett
Bosznai Lilianna
Juhász Evelin
Halápi Zsófia
Tóth Bianka
Sidlovszky Fanni
Vrabély Dorottya
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ESEMÉNYNAPTÁR

Prof. Dr. Nagy Katalin: “Ha ma kezdeném újra– egy szakmai életút története” - előadás a
Szakmai Hét keretében

Időpont: 2026. április 13. hétfő 14:00 
Helyszín: “A” épület (EA-124)

Prof. Dr. Nagy Katalin pályája inspiráló példája lehet annak, hogyan vezethet a kitartás, a
folyamatos tanulás és a nemzetközi nyitottság a szakmai kiemelkedésig.

További részletek és regisztráció: https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-februar/ha-ma-
kezdenem-ujra-egy?objectParentFolderId=25018

Az esemény az NTP-HHTDK-25-0027 azonosító számú, „A tudományos diákköri munka és a
kutató hallgatói utánpótlás támogatása a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és
Szociális Képzési Karán” című projekt keretében valósul meg, hozzájárulva a kutatói szemlélet
erősítéséhez és a jövő szakembereinek szakmai megerősítéséhez.

TDK Orientációs Nap az ETSZK Szakmai Hetének keretében

Időpont: 2026. április 14. kedd 9:00-16:30-ig 
Helyszín: “A” épület (EA-124, EA-122, EA-123)

Az esemény az NTP-HHTDK-25-0027 azonosító számú, „A tudományos diákköri munka és a
kutató hallgatói utánpótlás támogatása a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és
Szociális Képzési Karán” című projekt keretében valósul meg, hozzájárulva a kutatói szemlélet
erősítéséhez és a jövő szakembereinek szakmai megerősítéséhez.

A Tudományos Diákköri Konferencia Orientációs Napon az érdeklődők előadásokon és
workshopokon keresztül tájékozódhatnak, illetve tehetnek fel kérdéseket a TDK-ról. 

További részletek és regisztráció: https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-marcius/tdk-
orientacios-nap?objectParentFolderId=25018

https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-februar/ha-ma-kezdenem-ujra-egy?objectParentFolderId=25018
https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-februar/ha-ma-kezdenem-ujra-egy?objectParentFolderId=25018
https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-marcius/tdk-orientacios-nap?objectParentFolderId=25018
https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-marcius/tdk-orientacios-nap?objectParentFolderId=25018
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Szél Éva Emléknap és Egészségtudományi Hallgatói Fókum a Szakmai Hét keretében

Időpont: 2026. április 15. szerda 14:00-16:00-ig 
Helyszín: “A” épület 

Az esemény az NTP-HHTDK-25-0027 azonosító számú, „A tudományos diákköri munka és a
kutató hallgatói utánpótlás támogatása a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és
Szociális Képzési Karán” című projekt keretében valósul meg, hozzájárulva a kutatói szemlélet
erősítéséhez és a jövő szakembereinek szakmai megerősítéséhez.

Az évente megrendezett emléknap célja, hogy méltó módon emlékezzünk Dr. Szél Éva
iskolateremtő tevékenységére és munkásságára. Az ünnepélyes koszorúzást követően az ETSZK,
a FOK és a GYTK hallgatói tartanak tudományos előadásokat.

További részletek és regisztráció hamarosan: https://szakmaihet.etszk.u-szeged.hu/

https://szakmaihet.etszk.u-szeged.hu/



